总 编:王静波

申子编辑: 刘明珠

# 明确目标 坚定信心 全力以赴完成下半年生产经营任务

电

为更好地调动员工的积极性、 主动性和创造性,提高工作效率, 热电厂供水车间于近日结合公司 制度进一步细化管理,修订车间绩 效考核方案,方案参考各岗位工作 量,在公平、公正、公开原则下向业 绩突出、贡献突出的骨干员工,关 键重要岗位以及苦、脏、累、险岗位 倾斜。真正做到使员工收入与工作 质量、工作成果挂钩。

该车间以能源管理、工艺管 理、设备管理和劳动纪律管理为 主要考核指标,制定各项细则。 包含按规定使用再生酸、碱、除 盐水; 严格控制除盐水, 炉水各 项数据指标,能源环保,及时调 整中和池水位排水 PH 值;严格 执行指纹考勤制度; 对岗位记 录、交接班管理、员工日常表现 等多个方面都有明确处理标准。 从细微之处入手, 明确责任分 工,严格规章制度,使奖惩机制 有理可循,有法可依。

通过重新制定绩效方案,实 现了员工收入与车间成本费用等 重点经济指标完成情况挂钩, 使 各岗位职责更加明确。对于违规 违纪现象,严格按照新方案进行

此次考核涵盖供水车间运行 班组、分析班组、桶装水班组等共 六个班组50余名岗位人员。

聚醚厂压滤车间

# 改造压滤机走合 提工效保安全

不但方便了员工巡检和卸料,提高 了工作效率,而且还确保了员工的 人身安全,可谓一举多得。

八万吨压滤国产压滤机自 2015年改造完成后使用较好,其 国产压滤机共有6台箱式自动 液压暗流式压滤机。其中2\*、4\*、 6\*、8\*位于压滤机室一侧,5\*、7\* 位于另一侧,以往卸料都是每人

万吨压滤国产压滤机室走台改造, 每人负责两台压滤机,这就要求 当班人员间隔几分钟就要上下台 阶对另一台压滤机进行监护,不 但浪费时间,降低工作效率,而且 来回在台阶上奔走也存在极大的 安全隐患。为了彻底解决这一问 题,车间通过协调,分厂保运组为 相邻两台压滤机之间制作安装 4 块走台,在连接处四角打孔,以螺 栓固定,为了确保行走安全,他们 负责一台压滤机,看护进料和卸 还在连接处两侧制作防护栏。该

近日,聚醚厂压滤车间完成八 料,随着人员的退休或变岗,需要 改造完成后,极大地方便了岗位员 工对两台压滤机的进料和卸料操 作,缩短了卸料时间,从而提高了 压滤工序的工作效率。

> 另外,压滤机室常年处于潮湿、 熏蒸状态。每到冬季,水蒸气遇冷后 会在步梯上结一层薄冰, 上下至相 邻的压滤机走台时极易滑倒。改造 完成后,可降低因上下步梯滑倒造 成的人身伤

害概率。

核改平台



卸车,运送到指定位置码放齐 整,确保原料包装不破损,做到 文明装卸,服务生产。图为卸料

物流管理部仓储车间严细装

杨宇 文/摄



经过设备信息部全体员工 的共同努力,日前,公司制冷恒 温槽、水表检定装置等 14 台标 准计量器具顺利通过辽宁省计 量院标准设备检定,确保了计 量的准确可靠。 (叶红霞)

氯碱厂八万吨离子膜车间 近日对一期蒸发厂房内地面及 泵基础进行大修, 为车间安全 (邓慧文)

近日,修建公司自控车间 对树脂厂聚氯乙烯车间1号聚 **合釜釜顶温度故障占讲行**拾 修, 在将万用表测量数据与 DCS 组态数据对比换算后,确 定测温元件损坏, 更换测温元 件后,设备恢复正常运行,

日前,聚醚厂分析车间使 用旧石英钟可用部件为分析仪 器火焰光度计制作外接电源, 解决了该仪器主板电源坏损的 问题,节省费用1000余元,助力 车间生产成本的降低

(周丽红)

近日,修建公司检修一车 间圆满完成四氯化钛 3 号炉氯 化系统管路的改造工作, 为该 单位生产任务的完成奠定了坚

氯碱厂氯化苯车间

## 改变保温方式 确保氯气纯度

运行方式,为了提高氯气纯度,车间对 彻底解决了冬季氯气缓冲罐罐体结霜 这一难题, 为即将到来的冬季生产的 平稳运行提供保证。

车间氯气缓冲罐为车间储存生产

氯碱厂氯化苯车间不断优化生产 冲罐极易结霜,使氯气液化,纯度降 管缠绕罐体两头连接在暖气上,利用暖 低,给生产带来不利影响,为了防止液 氯气缓冲罐罐体进行伴热保温改造, 体氯结晶,氯气纯度降低,以往员工都 是用蒸汽管吹扫, 既增加了员工的劳

针对这一情况,车间相关技术人员 所需氯气,由于冬季天气寒冷,氯气缓 经过仔细研究,共同讨论,提出用铝塑

气余热防止缓冲罐结霜,解决氯气液化 的问题,保证氯气压力稳定。

经过实施改造后完全达到了预期 目的,避免了蒸汽消耗,解决了冬季氯 气缓冲罐结霜, 氯气纯度降低的难题, 保证了装置平稳运行,为安全生产保驾 (仟晓宇)

树脂厂聚氯乙烯车间

### 及时消除漏点 保证安全生产

度,时刻盯紧定额的变化,发现问题立即 整改。近期,车间对母液水管线进行堵 漏,避免损失,降低成本。

日前,车间在巡检中发现生产用母 液水指标异常,存在母液水量不足与平 找原因, 经排查发现母液水输出管线的

树脂厂聚氯乙烯车间强化管理力 地表面有渗水现象,渗出的水有热气,初 检修人员接到任务后,立即做好各项准 步判断是埋在地下的母液水管线有泄 漏。为了最大程度减少损失,车间立即联 系协作单位用钩机沿着疑似漏点处挖沟 排查,及时将漏点找到。

找到漏点后,发现母液水管路由于 日有差值的问题, 班组人员仔细分析查 使用时间过长,管线腐蚀严重,已不能再 继续使用,车间当即决定更换此段管路。

备工作,车间组织人员对现场进行仔细 处理后, 检修工很快就将旧管路拆卸下 来,将一根8寸新管线安装在原有位置。 新管路投用后,避免了母液水流失,为车 间安全生产提供

了有力保障。

(修 芳)